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„A matematikatanulás a valóság megismerésének, s ezáltal a megismerő  

képességek fejlesztésének is eszköze. Ezért kettős öröm forrása lehet a  

gyerekek számára, ha átélhetik a világ egyre jobb megértésének izgalmát és a  

saját szellemi gyarapodásuk élményét. Ez a kettős motívum legyen a  

matematikával való foglalkozás legfőbb mozgatója.”  

                                                                                          C. Neményi Eszter  

 

A kurzus Varga Tamás és C. Neményi Eszter által kidolgozott matematika oktatás 

elveire épült. A matematikai neveléshez kaptunk elméleti és gyakorlati 

módszereket. Megismerkedhettünk az alsós matematikatanítás céljaival és 

fejlesztési követelményeivel. A matematika nem csak a matematikatanulás, 

hanem a megismerő képességek fejlesztésének is az eszköze. Ez akkor lehet öröm 

egy gyermek számára, ha a tevékenykedése által átélheti megismerés, megértés 

izgalmát. A tanfolyamon kaptunk korszerű eszközöket a matematika tanításához, 

ami első sorban a tevékenykedés amit a gyerekek a tanulási folyamatok alatt 

végez. Ezeket a tevékenységeket nem csupán megemlítették és megmutatták 

nekem-nekünk, hanem mi is részesei lehettünk a módszereknek, átélhettük élővé 

vált az egész. Csoportban és párokban is munkálkodtunk, megláttuk tapasztaltuk 

a probléma megoldó gondolkodás párbeszédeit és vitáit. Fontos a tanításban a 

saját élmény átélése, megtapasztalása, 

hogy azokat a feladatokat, eszközöket, 

amiket a gyerekeknek adunk mi is 

használunk és ki is próbáljuk. Kiemelt 

szerepet kapott a kurzuson a közös 

munka, a csoport élmények, eredmények 

megbeszélése. 



Tanárunk felkészültsége és tapasztalata egyszerűen fantasztikus volt, rengeteg 

energiával párosítva, és ezt a sok-sok tudást igyekezett átadni érthető, játékos 

módon számunkra. A tanfolyam magyar nyelven zajlott. A matematika végeztével 

minden nap volt angol oktatásunk is. Két csoportra osztottak miket és így 

próbáltak minket tanítani. Mi a 2 hétre két különböző tanárt kaptunk. Az első 

héten bemutatkoztunk, megismerkedtünk egymással, beszélgettünk a 

szállásunkon található dolgokról, az olasz szokásokról, kávékról. A első hét utolsó 

napján kimentünk a városba és angol nyelven kaptunk idegenvezetést. A második 

héten új tanár vele átvettük a nyelvtani alapokat és ez végig kísért minket az 

utolsó előtti napig, mert az utolsó napon applikációt kellet letölteni és az alapján 

kellett tájékozódni, feladatokat megoldani. Nagyon szuper volt. 

Szállásomat magam intéztem, foglaláskor fő szempont volt, hogy közel legyek az 

iskolához. A hotel ahol laktam nagyon barátságos, tiszta, kedvesek az ottaniak, 

segítőkészek. 

A kurzuson mindössze 5en voltunk velem együtt. Kialakultak barátságok, de az 

ország minden szegletéről érkeztek pedagógusok ezért nehéz lesz a 

kapcsolattartás, de nem lehetetlen. Itt minden résztvevő alsós tanítónéni volt, a 

tanfolyam végeztével sokszor közösen fedeztük fel Firenze nyüzsgő, vidám, 

nyitott és sokszínű városát. Azt mondják kevesebb turista volt most, mint ahogy 

szokott,(  a vírus miatt) de ezt én nem vettem észre. A frekventált helyeken így is 

sokan voltak. A beutazáshoz rengeteg papírt kellett kitölteni, feltölteni a világon 

senki sem kérte kivéve a múzeumokba való belépéskor. 

Egy ilyen tanfolyam nagy lehetőség egy alsós 

tanítónéninek, mert itt rengeteg ötletet, motivációt, 

gyakorlati módszert lehetett elsajátítani, gyűjteni. Fontos 

az is, hogy ez a tanfolyam segítsen a szakmai megújulásban 

az ismeretek elsajátítása mellett a gyakorlatban is 

használhatóak és megvalósíthatóak legyenek. Jó volt 

megismerni egymás munkáját, tapasztalataink átadását, 

ebből is sokat tudunk tanulni, kamatoztatni. Jóleső érzés 

volt mindezt egy ilyen csodálatos helyen megtenni, ahol 

kiszabadulhatunk a hétköznapokból, és csak a tanfolyamra 

és a városra tudunk koncentrálni. 
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